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第六百三十二次會議 

—九五三年十月二十九日星期四午後三時在紐約舉行 

主席：Mr W BORBERG (丹麥） 

出席者：下列各國代表:智利、中國、哥侖比亞、 

丹麥、法蘭西、希臘、黎巴嫩、巴基斯坦、蘇維埃瓧會 

主義共和國聯盟、大不列顦及北愛爾蘭聯合王國、美 

利堅合衆圃。 

臨時議事日程 

― . 通 通 議 事 日 程 

二.巴勒斯坦間題 

全面停戰協定之遒守與實施，關於最近發 

生之暴行，特別關於一九五三年十月十四日至 

十五日在Qibya發生之事件：休戰督察圑參謀 

長報吿書。 

通過議事日程 

議事日程通過。 

巴 勒 T O 問 題 

全面停戦協定之遵守與實施，關於最近發牛 

之暴行，特別關於一九五三年十月十四 

日至十五日在Qibya發牛之事件(S/3109, 

S/3110，S/3111) , ) 

休戦骨瘵面參謀長報隹書(續前） 

(以色列代表Mr. Eban,及聯合國巴勒斯坦休 

戰骨察S參謀長Major General Bennike應主席請， 

就理事會議席。〉 

― . S i r Gladwyn JEBB(英聯王跚)：請問主席， 

在我們審議這個問題的現階段，倘若理事#某一理 

事頗對休戰督瘵画參謀長提出若干問題，藉以澄淸 

他的報吿書中的某些事項，這是否合乎程序？ 

二. 主席：那是合程序的。 

三. Mr. KYROU (希臘）：我充分贊同主席對英 

聯王圃代表的答覆。伹是,鑒於需要General Bennike 

作答的問題非常重要，我們應否事先議決他不必立 

卽作答呢？ 

四. 主席：我認爲這是不用辑的，假使General 

Bennike雜爲他能夠立時答覆，他就立時答覆，假使 

他鼸爲現時不能答®,他可以在以後提出答覆。 

五. &r Gladwvn JEBB (英聯王國）：我有幾個 

問題要P3。我以爲最好在我問了每一間題以後，：4 

卽予以傳譯。 

六 . 主席：我認爲那是很好的程序。 

七 . &r Gladwyn JEBB (英聯王國）：，我顔意提 

出的第一個問題如下：一九玉三年十月十九日，以 

色列總理就Qibya事件發表廣播聲明，否認有以色 

列國防部隊六百人參加攻擊該村落的行動，並說根 

據調査，該夜沒有一偭軍隊單位離開墓地。General 

Bennike對那個聲明有何評議？ 

八. 第 二 個 問 題 ： 在 Q i b y a 事 件 發 生 的 前 兩 

夜，據說有人谮入以色列Yahud鄉村，將手榴彈 

擲入某一屋內，殺死婦女一名及&量兩入。據稱此 

事可能激起對Qibya的報復狻擊。General Bennike 

能否吿訴我們業已採取步驟澄淸這一次早先發生的 

事件？約但當局是否予以合作？ 

九. 第三個間題：General Bennike曾談論地方 

指揮官協定的效果。他是否以爲雙方都認這個協定 

有價値呢？ 

— 〇 . 第 四 個 問 g : 該 項 協 定 在 一 九 玉 三 年 六 

月初簽孛，參謀長皋否認爲約但、以色列交界地區 

的情形，最近大體業已改善？ 

—―.第五個問題：據我所了解的，地方指揮 

官協定祇以三個月爲期，任何一方不需通知便可聲 

明該項協定作廢。General Bennike是否認爲該協定 

以構成較爲永久的制度的一部扮爲有用？尤其在任 

何一:^聲明廢約或不績訂前，應諮詢停戰事宜混合 

委員會？ 

—二.第六個間題：General Benmke在安全理 

事會第六三〇次會譏中發言（見會議紀錄四十段） 

說，在七月舉行兩次饗官會議，並未擬訂詳細辦法. 

他對於邊界雙方警察關係的改進如何重視？ 

一三.一第七個問題：General Bennike能否確切 

說明他所指揮的視察隊如何工作？他是否認爲視瘵 

員人數足夠？他們有無充分的運输與交通工具？他們 

究竟以耶路撒冷箨基地，抑包括整個邊境在內？參 

I^長是否認爲視察隊應該增強？如應增強，，究應如 

何辦理？ 



—四.主席：我請聯合斷休戰督瘵画參謀長發 

言，以便於可能時答ffi這些問題。 

― 五 . M a j o r General Bennike (聯合國休戰骨瘵 

國叁謀長）：我要求主席許可稍緩作答，以便研究問 

題，隼備答孭。 

— 六 . M r . HOPPENOT(法蘭西）：如果我所提 

出的問題也能照Sir Gladwyn Jebb提出的閬題採用 

同樣程序，就是把我所提出的各個問題逐一予以確 

切傳譯，我便很感激。 

— t . 主 席 ： 可 以 株 取 同 樣 程 序 辦 理 。 

— 八 . M " HOPPENOT (法闞西）：我請問Gen-

eral Bennike幾捆比英聯王國代表所提問題性質较爲 

廣泛的問題。這些問題的答覆，若干可能在各代表 

國現有關於以色列間題的豐富文件中找到，伹是在 

許多年來的許多文件中這些答覆大槪是分散各處。 

我認爲General Benmke若能節îl答覆這些間題，甚 

至多少說明這些問題和我們'所以要舉行這次會譏的 

事件有何閼係，那是最有粼助的。 

一九..我的第一偭問題是：General Bennike能 

否詳吿理事會，休戰骨瘵圑所屢各圃髌，尤其如約 

但以色列委員會一類的停戰事宜混合委員會，目前 

工作如何進行？ 

二。•我的第二個間題是：General Bennike能 

否吿訴我fli他認爲各機構的工作尙有缺搣，他能 

否提出建讒，改進它們-的組蛾？ 

二 一 . 第三個問題是：General Bennike能否吿 

訴我們，業已通知當事雙方的委員會決議,a由雙方 

遒行至何程度？不用說，凡是可能促起理事會直接 

注意的特剁嚴重情形，我現在撇開不問。 

二 二 . 我的第四捆問題與'Sir Gladwyn Jebb所 

間的最後一個間題很相似。法國代表團亟想知道休 

戰的胬察工作實際如何部署的，General Bennike指 

揮下的親察人員若干，這些親察人員本身能夠株取 

甚麽積極措施，事件發生後若干時間親察人員便能 

進行親瘵，他們是否經常獲得所應得的協助與合 

作。 

二三. 第五個間題，亦卽最後一個問題：Gen-

i a l Bermike 報 吿書中 ¦ ¦ 出的 统計， 羝是由一九五三 

年一月一月到十月十五日期閬的資料。我以爲闞於 

過去幾年所發生的違反休戰事件若能得一個較簡短 

而不太詳細的統計，對理事會最有弑助，我們必須 

知道那些事件和現在向效們提出的事件有何密切或 

廣珐的閼係。特別.是,General Benmke能否將委員 

會開飴工作以來所'&接到報吿的違反休戰倩事的次 

數一此項佾事中可以予以《斷的數目——業經査 

悉以色列或其某一鄰圃達反休戦的次數，吿訴我 

ffT? 

二 四 . 主席：我想這些問題性萤相似，General 

Bennike也許同樣需要一些時間苒行作答。 

二 五 . Mr. LODGE (美利堅合彔國）：我也有幾 

個間題要提出。 

二 六 . 第一，General Bennike能否把地方指揮 

官定下所採用的工作程序詳細說明一下？ 

二 七 . 第二， General Bennike能否提出一些愤 

報，以示以色列因滲透佾形所受物賓損害的程度如 

何？ 

二八. 第三，休戰督察颶有無闕於耝織滲透工 

作程度的倩報？ 

二九. 第四，Qibya事件發生後，該村及其居 

民所受物晳損害如何？ 

三〇.Mr KYROU(希臘）：我祇有一個問題要 

向聯合國休戰督寒圃參謀長提出。我的問題是將英 

聯王國代表提出的第七問題略予發樺，並主張增強 

繭察小組。General Bennike是否認爲應該增強邇察 

小概，使其能憲一種防止的任務？換言之，我亟想 

知遨在fflf邊界上若干心理狀態危險的地點，如有視 

癣人員在場能否防止若干邊境事件發生» 

三一. Mr. Charles MALIK(黎巴嫩）：我們,耩 

眛然已經處理了許多問題，便很難提出全新的問題。 

伊我在開始表示閼切這偭閼題之時，擬對General 

Bennike和他的铂織提出三個初步問題。 

三二. 我的第一個間題非常簡單：General Ben-

nike 或他所豳的人H是否業已遇過生命的威脅？ 

三三. 我的第二個間題是：General Bennike和 

他的組織曾否有時不能執行職務？假使如此，是在 

什麽時候，情形如何，由誰人阻Ik? 

三 四 . 我 的 第 三 個 亦 卽 最 後 一 個 初 步 間 題 ： 

General Benmke和他的組蛾可否把自一九四八年以 

来由以色列逐出的ffi拉伯人數惠吿？ 

三 五 . ÎM:本席不知道General Bennike是否 

要在此時答筏這些問題。 

三 六 . Major Goieral BENNIKE (聯合國休戰脊 

癍圑M長）：我請准予稍緩答覆。 

三 七 . 主席：黎B嫩代表現在尙有其他問題提 

出嗨？ 

三八. Mr Charles MALIK (黎巴嫩）：我有許多 

別的問題，但我現在不想提出。 

三 九 . 主 席 ： 現 在 旣 然 沒 有 M 會 其 他 理 事 要 

發言，以色列代表業巳要求講話，現請他發表意 

12' 



四 〇 . M r . EBAN (以色列）：假此方便，我擬 

於下次會議中對安全理 事會談謝以色列安全局勢的 

整偭間題。我現提出問題，目的祇在把General Ben-

mke 在第六三〇次會議向安全理事會提出的報吿書 

中所載事項的耜錄予以铺足及澄淸。 

四一. 我的第一個間題是閼於報吿書附錄釜第 

三分段的。報吿書列舉約但哈希米德王國和以色列 

停戰事宜混合委員會中的控訴案，宣稱： 

"此外，控訴約但各案一九一件未經討論 

卽由决議案予以解決，決議案中有下述一段： 

"'平民越過界線""舉，殊與全面停戰協定 

第四條第三項之规定不符'。 7 , 1 

四二. 從我以上所引的一段看來，決議案似乎 

並未說明控訴約但案一百九十一件是否成立。因 

此，我請問參謀長能否證實上述'决議案载有下述主 

要條款，表示約但承認以色列所提的控訴案可以成 

立： 

"約但哈希米德王代表國對於上述控訴各 

案所稱平民越界事件表示遺慽。成種非法越界 

之舉違反當事雙方利益，並與全面停戰協定第 

四條第三項之規定不符，約但代表圑重申該圑 

正在採取一切可能措施以期防 lh此事。" 

四三. 據我所有的紀錄，這是附錄叁所稱同一 

決議案的一部伢。這紀錄是否正確？ 

四 四 . 我要提出的其他問題更遠較簡軍具體。 

安全理事會現在討論的報吿睿所論期間，係自本年 

初開始，據我所了解的，這是自一九五三年一月一 

日開始。但報吿書所提到的第一個事件爲一月二十 

八日至二十九的Falameh-Ranùs事件。關於一月最 

初數週，卽在Falameh-Rantis事件以前所發生的邊 

境事件，卽是引起了報吿書中所稱三週來緊張情勢 

迅速發展的邊境事件，不知道我們能否得到一些情 

報。我所問的，乃是一九五三年一月一日至一月二 

十八日間邊境事件的情報。 

四五. 我的第三個問題是關於General Bennike 

在第六三〇次會議所提的報隹書中第四十二段的。 

這一段稱以色列之Yahud村於十月十二日至十三 

日遭受襲擊，結果幼竟二人和他們的母親死亡，這 

個事件可能激起對攻擊Qibya的事件。據我的了 

解，停戰事宜混合委員會曾譴责約但從事該次襲擊， 

並敍述那個惰事爲"不能容忍的侵略"。爲澄清這一 

點起見，不知道我們能否將關於Yahud事件的決遴 

案全文送達遇會。 

'參閲安全理事會正式紀錄第四年特刖補編第一號。 

四六. 我的第四個m題是關於休敏督镲画參謀 

長報吿書所引Commander Hutchison闕於Qibya事 

件的報吿窨。這件備忘錄得出一個結論說，因爲這 

次進襄者使用某種武器，所以這次瀵擊必是以色列 

圃防軍所爲。假使有人果能吿訴我們說，聯合阖覦 

瘵人員是否業巳檢査過以色列邊界村落的防截案 

統 ， 並 得 結 論 說 是 這 些 地 方 所 配 備 來 攻 擊 

的武器，與以色列圃軍所用的武器稗類不同；那 

末我便或激。 

四 七 . 我有一個事實問髯，是闕於第四十八段 

的。General Bennike在這一g稱，以色列飛機攻擊 

£拉伯人和他們的駱駝與'山羊。我認爲這指該國南 

部而言。我和我的同事都沒有聽到此事。因此，我們 

可否痠有停戰事宜泯合委員會關於這個簡題的決讖 

集全文？ 

四八，我再要提到以色列埃及停戦情形。關於 

此事，參謀長報吿書中引述以色列埃及停戰事宜屁 

合委員會於一九五三年十月二日就據報El Auja非 

武 装 地 帶 發 生 軍 事 行 動 通 過 的 决 譏 案 。 據 我 

的了解依以色列埃及停戰協定 2 第十條之规定，假 

如有人對委員會的决畿不服，而提出上訴，在特別 

委員會對上訴未作fS决以前，混合委員會的决定尙 

非最後決定。倘若我說，此集巳於十二月二日提出 

上訴，這話是否正確？倘若由此可以推論斷說，這件 

決議仍然在審，將要根據以色列請求:^集的特設委 

員會會議來審査該項上訴；這是否正確的？ 

四九.報吿書第三十吗段稱，以色冽在一月底 

提讖由各方高极箄事指揮舉行的會談並未舉行。可 

否吿訴我們此項高級會談沒有舉行的理由？ 

五〇.第三十九段敍述以色列政府和約但政府 

對於滲透情事所負責任的區別。報吿睿說： 

"約但現正採取措施應付滲透两題，並將 

纔績進行。以色列將予合作對約伹提供關於滲 

透問題的情報。" 

五 一 . 約但政府說它已抹取若干措施。實際上， 

這些措施是否業a狨少了滲透案件的數目或其厣重 

性？ 

五 二 . 關於這個情勢，我現在提出一傅地理問 

題。倘若說，據停戰事宜混合委員會調査結果，約 

但方面違反停戰協定的事件，大都份都是在Tul-

karm-Qalqihya-Jerusalem區域,這是鄰接以色列入口 

最爲集中，交通線最易遭受攻擊的展域；這話是否 

正確？這話是否敍述了滲透活勖集中於一地的正確 

情形？ 

2同J:,特刖補編第三號, 
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五 三 . 我 的 下 一 問 題 是 閼 於 地 方 指 揮 官 會 譏 

的。這些低級官員會議所能作的事，是否他們現在 

所做的很有限度的事——處理若干技術問題，如事 

件發生後歸還牛羣、牲畜及零碎被盜財產等項—— 

較多，我請問參謀長可否將他有經驗的意見吿訴我 

們。他是否認爲地方指揮官會議或協定，除上述一 

類工作外，還有其他更大成就？ 

五 四 . 我的最後兩偭問題，是關於參謀長報吿 

窨中若干較爲廣泛的意見的c安全理事會於一九五 

—年九月一日通過'决議案！:S/2322〕 一件，確認停戰 

狀態旣屬長期性賀，則當事各國卽不得不自認仍在 

, 交 戰 。 然 則 我 們 倘 若 認 爲 ： 如 有 某 方 自 信 仍 有 

以交戰國自居之權，則對停戰制度實有不利之影響； 

不知道參謀長贊成此樺意見否？, 

五 五 . 最後，我認爲是最重要的一項，關於停 

戰協定意義，我們注意到在停戰協定條文及安全理 

事會決議案中，都認爲停戰協定是達成永久和平的 

—個過渡步驟。請間參謀長是否認爲此項協定是停 

戰系統的一侗根本部伢。他是否認爲接受這個槪念 

便足以&變安全的情况？最後，休戰督察圑最近曾 

否採取步驟提請當事國記取他們簽訂停戰協定所同 

意的目標。 

五 六 . Mr. ZAFRULLA KHAN (巴基斯坦）：關 

於以色列代表所提最後一項問題 0 可否容我略述所 

見：在它的三個部伢中，我認爲第一部伢是意見間 

題；第二部份也許有關，也許無關；第三部份似與 

委員會的職司毫無閼係。 

五 七 . 我祇是要把這個意見載入紀錄。我不擬 

把這個問題的性質提出辯論。 

五 八 . 主席：名單上並無其他發言人了。現在 

所要決定的問題是甚麼時候舉行有關這個項目的下 

次會議。明天午後，理事會將要開會討論敍利亞控 

訴以色列在非武装地帶約但河西岸典建工程事。 

五九. Mr Charles MALIK (黎巴嫩）：General 

Bennike是我們此刻注意的中心;我們今天向他提出 

的問題，顯然都是很重要的，無疑地他將要思索一 

番，隼備對我們提出答覆。這些問題，有的是由英 

聯王國挺出的，有的是由美國提出的，有的是由法 

國提出的；有一個是由希臘代表提出的，有三個是 

由本人提出的。我已經說遇,我還有其他許多問題， 

願在以後提出6此外，Mr. Eban問了該將軍許多很 

重要而有意義的問題。 

六 〇 . ^ 覺 得 我 們 早 晚 應 該 聽 聽 約 但 代 表 的 意 

見，因爲，顯然許多事情都會影響約但；因此，我 

願意眷約但政府聲明保萤它在下次會議中就這個問 

題向General Bennike提出問題的權利。我認爲我們 

不 僅 聽 取 M r Eban提出要求解释的問題，也應聽 

取約但代表的意見；我相信，他的意見應當是很有 

意義的。 

六 一 . 主席：假使約但代表依照程序提出書面 

請求，我確信安全理事會便會已經要本入邀請約但 

代表就理事會讒席了。然而約但代表並未提出此項 

要求。不遇，我卸道約但代表現在此間。假使理事 

會贊成，本席擬請他列席，使他就在今天提出他所 

願意詢問的問題。 

六 二 . Mr Charles MALIK (黎巴嫩）：主席先 

生，閣下主張目前就把這些間題提出，殊屬可感。我 

認爲這或許也是閣下擔任主席的職責。但是，我業 

已指出，約伹代表或在不要在目前提出他的問題， 

我認爲他在下次我們會議時向該將軍提出問題仍很 

適當。 

六 三 . 最好辦法是在下次討論這個項目的會讒 

中决定這個間題。但是，假使要有一個折衷辦法，那 

未，可以由約但代表從現在到下次討論這個項目的 

會議中，準備問題，用書面向General Benmke提出， 

譲他思索這些問題以及他今天所聽到的間題。約但 

向General Bennike提出的問題的本文也應當分送理 

事會各理事。 

六 四 . 假使那樣辦法能合主席迅速處理會務的 

願望，我認爲那是容易安排的。不過，主席如不反 

對約伹代表從容將事，等候我們、下次開會再行提出 

他的周題，那也是可以辦理的。這兩種辦法中，任 

何一種均無不可。-我們充分尊重主席迅速處理會務 

的願望，然而我在起初業已說過，約但代表沒有要 

求今天列席。 

六 五 . 主席：我們現在應否祇'决定在下次會議 

時邀請約但代表列席，並於會議時遒從其他代表所 

採用的程序來提出他所要提出的問題？ 

六 六 . 請贫聯王國代表就裎序間題發言。 

六 七 . Sxr Gladwyn JEBB(革聯王國）：我認爲假 

使主席替我們請約但代表，於可能時，從現在起到 

下次會議期中，用書面向參謀長提出他所有的間題， 

使參謀長在答覆我們的一切問題時，同樣也能答覆 

約但代表的問題，這樣可以節省時間。 

六 八 . 主席：據我的了解，這並非一個眞正的 

程序間題，祇是一個建議。因此，我先請法匦代表 

六 九 . Mr. HOPPENOr (法蘭西）：我剛要說的 

話 正 是 & r Gladwyn Jebb剛纔所說的。據我的意見， 

在理事會各理事和被邀請列席的代表圑沒有提出所 
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有的問題以前，在General Bennike尙未作答以前， 

不、锥開始一般辯論。欲求節省時閭，就目前情形而 

言至少可以節省一次會議的時間，我認爲最好由約 

但代表用書面提出他的問題。Mr Mahk似乎並不 

反對這種程序。 

七 〇 . M r Charles MALIK (黎巴嫩）：我認爲那 

是一偭完全可取的程序。我自己巳把它赏作一個折 

衷辫法提出。我業巳說過，同時還應該將所有提出 

的間題分送安全理事會各理事，不僅使General Ben-

nike 知道，並使大家也都知道。因此，我主張理事 

會接受那種程序，並請約但代表從現在到下次會譏 

期中儘早用書面提出他的問題。我可否請間，主席 

先生，閣下打算安全理事會甚麼時候可以再開會討 

論這個問題。 

七 一 . Mr KYROU (希臘）：我&要求解釋一 

點。倘若我沒有弄錯，約伹代表到現在都沒有請求 

列席;雖然如此，主席卻適用議事規則第十四條，邀 

請約但代表列席會議，我的這個了解對嗎？我同時 

強調指出，希臘代表ffl認爲約但代表參加會讖，不 

僅適當，而且很有弑助。 

七 二 . Mr. HOPPENOT (法蘭西）：我可否提議， 

由主席當作自己的意見提，假使任何代表圑還沒有 

向General Bennike提出問題，但是參照今天會譲情 

形願意提出問題，或我們當中有人願意提出補充間 

題，便可以在理事會下次會議前用書面提出？ 

七 三 . 主席：我認爲我們容易照我«的意願安 

排這侗問題。我們維持邀請約但代表列席下次會籤 

的原議。我認爲大家都同意那個程序的重要性 6 直 

到今天，我還不能有所行勖，因爲我沒有接到慣例 

上的窨面請求。伹是我m以採取這個决定。我認 

爲我們大家都同意這個問題很重要。顯然，一個営 

事國和另一當事國相同，都應有代表列席。在那樺 

情形下，我希望下次會議時約但代表能夠前來。我 

要談到下次會議何時輋行的問題。但是我們同時能 

夠赞成約但代表或安全理事會其他理事可向Gen -

eral Benmke提出書面問題，然後由他依照通常辦法 

遨理，以便間題可以迅速解'决。 

七 四 . 在下次會讖時，可以宣讀閬題，並由 

General Bennike答覆，以便載入紀錄。 

七 五 . Mr Charles MALIK (黎巴嫩）：就我本人 

而言，我完全赞同這個程序。《我認爲主席和法國 

代 表 M r Hoppenot並不是認爲跛有這些書面問題， 

此外，再無其他問題提出。我認爲在審譏這個間題 

時，我們仍然隨時可以提出閬題。 

七 六 . 主席：那不是待首的。這個項目照萑列 

於議程，不僅安全理事會各理事，而且以色列與約 

但兩個當事國都將有權向理事會提出問題。 

七 七 . Mr HOPPENOT (法蘭西）：旣然Mr. Ma-

lik 問及我的意昆，我要吿訴他說，我們就General 

Bennike報吿書本身提出間題，應該限定一個時間。 

我們不能在全部討論過程中維績就有閼報吿書的各 

項問題晳問或詰間General Benmke,請他予以解释。 

假使今後在辯論進行中，我們想要知道General Ben-

mke 閼於某件問題的意見，各代表圃自有權向他提 

出問題。 

七 八 . Mr VYSHINSKY ( 蘇 維 埃 t f c # 主 和 

國聯盟）：請問主席，我們能否在安全理事會下次會 

議聽取答覆以前，接到今天提出的各項問題以及 

General Bennike準慷的答覆的全文。 

七 九 . 那樣可以弒助安全理事會各理事對於, 

些問題較爲充分熟悉。他們會把間邇加以思索，評 

定其意義，把握答視的充分含義；對於我們的工作 

g然極有用處。 

八〇.主席：今天提出的問題自將載入這次會 

議的紀錄，各理事明天就可看到。甚麼時候得到答 

覆就難說了。據General Benmke前任的通常情形， 

县在理事會內提出答覆，第二天就已載入會譏紀 

綠。 

八 一 . Mr. Charles MALIK (黎巴嫩）：我願意暫 

時再提到主席和Mr. Hoppenot所說的話。我十分 

明白，我們向General Benmke提出問題，應該有個 

結束；那一點沒有甚麽疑褰。但是同時，General 

Benmke對我們現在已有各項問題所作的答覆，可 

能引起各種別的問題。在辯論展開後，我們必須有 

權利以正常方式齄績向他提出問題。因此，假使他 

自己的答覆引起我們提出其他間題，我們不應該受 

任何刻板的規刖的阻lh，以致不得提出問題。這是 

我第一夾發言的主要目的。 

八二. 究竞我ffi以後可否提出問，題，我認爲安 

全理事會現在不應有所决定。 

八 三 . Mr VYSHINSKY (蘇維埃瓧會主義共和 

國聯盟）：我不是要詢間General Bennike何時擬具 

及提出答覆。這自然要視許多因素而定，目前很難 

決定。 

八 四 . 但是，休戰胬瘵圃參謀長要想回答二十 

個以上的間題，沒有筆記,沒有用書面擬好答覆，是 

不可能的。General Benmke旣要準備書面答種，我 

願意提讒General Benmke擬妥答覆後，立卽分送， 

使我們在安全理事會進一步討論本項目前能夠加一 
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番研究。否則，我們遇着General Bennike宣讀他的 

答覆時，又不得不再次停會，因爲General Bennike 

口頭回答這許多不同的複雜問題時，我們對於答案 

的內容，不能立卽表示意見。 

八 五 . 我注意到大家都說法從速審議這倔問題 

和避免各種可能拖延的情形。我也願意爲這個目的 

盡一分力。 

八六. 我認爲假使安全理事會各理事至少能有 

二十四小時來審査General Bennike擬出的書面答筏， 

最有弑助。這將使理事會的工作便利而迅速。但如 

因某樺理由不能辦到，我自然也不堅持。 

八 七 . iJK:我認爲General Bennike現在一定 

不能吿訴我們他在甚麼時候提出答覆，因爲他甚至 

還沒有接到全部問題。我們知道約但代表當然有若 

干問題提出。我們不能說答覆這些問題是$雷要巴 

勒斯坦方面的情報，也不能斷言其他若干問題可能 

雷要jlfcS情報。我認爲General Benmke現在很難說 

定他能否在下次會議前二十四小時答覆一切問題。 

無論如何，問題非常重要，而且有些問題比別的問 

題更爲重要。我認爲我們下次開會時首先躭須接受 

—個事實，就是若干間題沒有到能夠充分答覆的階 

K o 

八八. Mr. HOPPENOT (法蘭西）：據我的意見， 

Mr. Vvshmsky的建議大有可加稱道之遨。我認爲通 

通他的建議，能使我們的工作迅速進行，能使我們 

至少節省一次會蕺。假使我們不那樣辦，我們要用 

整個的下次會議來傾聽General Benmke對各項間題 

的 答 覆 。 假 使 這 些 答 覆 前 一 天 就 分 送 ^ 們 ， 我 們 

將有二十四小時來加研规。黎巴嫩代^說遒，若干 

代表圃接到General Benn.ke對原來撺題所提的答覆 

後，'也許願意向他提出新的問題；我們便可用第一 

次會讖的時間來提出這些新問題。 

八 九 . 再者，我認爲今天很難決定日期來處理 

這些問題。最好我們決定由下月伢輪餹、主席在Gen-

eral Benmke已將各項問題的答覆分送理事會各理 

事二十四小時後，召開理事會。這樣理事會在翌日 

雌 夠 研 究 都 些 答 案 。 

九 〇 . M r . Charles MALIK (黎巴嫩）：我認爲 

目前必須规定一悃日期。自然，這個日期遇必要時 

可以01延一兩天。伹是我們究竟要在何時再開會討 

論這個重大問題，我們應該大致有點印象。爲了那 

偭目的，並顧及業已提出的各項建讖以及準慷答覆 

的困難等等，我提議安全理事會暫定於下星期三午 

後開會審議。 

九一；Mr. VYSHINSKY ( 藓 維 埃 瓧 會 * à 共 和 

國聯盟）：假使我們通過Mr Malik"的提議，這就是 

說理事會下次會議在本日會議後五天舉行。General 

Bennike便有四天的時間對我們的問題提出答覆。 

九 二 . 我想General Bennike能夠早二十四小 

時 ， 卽 在 十 一 月 二 日 ^ 們 答 覆 ， 使 們 可 以 如 

Mr Hoppenot所正確指出的，不須延至以铁的會讒， 

就可討論這個間題。 

九 三 . 我願意再度指出，假使在我們十一月三 

曰開會以前沒有接到General Benmke的窨面答覆， 

我們'祇有聽答覆，無疑要縮短開會時間，我們就 

沒有機會鼈績我們的工作。我顔意事先詢問General 

Benmke,——雖然我承認他很難於事先隹訴我—— 

就理事會業已間過的許多問題和目前他並不淸楚一 

切的情形而言，他在時間上是否來得及。 

九 四 . 不過，假如我們必須延緩二十四小時鬨 

會，我想也不會有人反對，如果我們澈底分析一下， 

不在十一月三日開會而在十一月四日開會，倒可節 

省 時 間 c 我 想 M r Mahk也不反對此事，因爲我們 

會收到書面文件。這使我們能夠更透澈地|&理那個 

-文件的內容，和它所答筏的間題。 

九 五 . 我祇就這個問題發表意見；關於日期我 

完全沒有談到。我沒％說我們決定要General Ben-

nike 在二十四小時內答覆。相反地，我認爲我們應 

該定於接到答覆二十四小時後再行開會；那是Mr 

Hoppenot提譏的，我很感謝他的提議。我完全贊同 

他的意見，我認爲這樣可以便利我們的工作。 

九 六 . 主席：在關於書面問題和睿面答覆的全 

郯討論開始以前，我已開始向理事會à到我們下次 

會議*間題。但是我祇談到已經頰定明日午é會議 

討論約但河西岸工程間題，就沒有鼈鎮談下去。我 

當時的用意，原在提醒理事會記住星期一將要再開 

會討論特里s斯特間題。星期二， &事會須在午前十 

時三十分開會，因爲安全理事會選舉國際法院法官 

的會讖，應與大會關於這個問題的會議同時犟行。我 

們旣要在那天午前十二時三十分開會，而且國際法 

院法官的選畢可能很快决定，我們可將今天所討論 

的項目列爲次一個項目。但是巳經有人提出Gen-

eral Benmke應杏於開會以前二十四小時提出答覆的 

問題，而且約但代表尙未提出問題，不能先作答 

S;不知道最好解决辦法，是否譲星期一就職的新 

主席決定何時舉行闢於這個問題的會氣然後，1g 

使 準 備 《 當 ， 就 可 將 議 事 日 程 和 G e n e r a l Ben-

nike 的書面提出的答覆一同分送。 
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九 七 . Mr. VYSHINSKY (蘇維埃at#±||*和 
圃 聯 》 ) ： 狄 提 蕺 由 下 次 輪 値 規 定 下 次 會 譏 日 

期，我不反對。我知道下届主席是Mr. Hoppenot。 

i**便更易於辦理，因爲他本人就靱爲書面答覆應 

在會期前二十四小時備妥。 

九八. 我要再度懇切要求理事會注意，我的顔 

望並非定要在十一月三日開會。我們在十一月二日 

或四日開會都無闢係，但是我願意在開會日期以前 

tl&M General Bennike的書面答覆，正如Mr. Hoppenot 

提議在二十四小時以前JJfcPj書面答覆。 

九九. 我們或者應將安全理事會的這個頗望載 

入紀錄，以供下屆主席參考。 

̶〇〇•我又覺得General Bennike在場業巳聽 

取 我 們 所 提 出 的 各 項 問 題 。 他 對 於 本 集 " 事 實 和 

整個佾勢，知道透激，所提出的間題雖然數目很多， 

我認爲他擬具答覆不會威覺困難。我們並沒有要求 

他提出博士論文，厥是答覆他所熟知的問題，他在 

四天內就能答覆。這比较我們對重大問題擬具蘀明 

通常得到的時間還要多些。我個人認爲定十一月 

三日開會並無困難。不管理事會是否决定由下届主 

席規定會讖日期，我卻要理事會表示願望General 

Bennike將答覆於理事會進行處理這個間題以前二 

十四小時分送各理事,， 

一 〇 一 . M r HOPPENOT (法蘭西）：我首先要 

吿 訴 M r Vyahinskv說，下月理事會主席將®力遺 

忘他以法國代表資格所抱的個人意見。决不讓那些 

意見左右理事會的意顔。 

̶〇二.實際上，我認爲這個討論殊無意義。我 

們無論如何須在十一月三日卽星期二午前開會選舉 

國際法院法官…… 

一〇三.主席：我們巳經定於十一月二日星期 

行會讖。 

一 〇 四 . M r . HOPPENOT (法蘭西）：我們巳定 

於星期一開會，但這偭會議暴要審議特里亜斯特問 

題。十一月三日星期二午前的會議，是爲選舉國際 

法院法官。通常那種會議約需時間十分至十五分鐘 

——雖然我知道理事會的事情是不能事先預測的。 

到時,或者General Bennike前一天巳把他的答覆分 

送，或者巳經隼備妥當，我們可以齄取答覆，並於 

星期三再開會涞答覆它們而不躭擱時間，或者是另 

外一悃情形，答覆還沒有準備《赏，General Bennike 

不能吿訴我們他將把答覆分送的日期，理事會與主 

席諮商决定下次會讖日期。但是我們旣然定於十一 

月三日星期二開會，^們認爲浪费蓖多時間來决定 

我們開會討論General Bennike答覆的日期和時間， 

便沒有絕對必要。 

一 〇 五 . M r . LODGE (美利堅合汆國）：我想大 

會在星期二午前也要舉行全體會議 b 這個會議將與 

安全理事會會讒同時舉行。在處理若干有闢安全理 

事會的問題之後，全體會議將艇耩射論其他問題， 

目前在此開會的人，許多跟着都要出席大會。 

一〇六.我驟爲General Bennike的報吿假使隼 

備妥當，我們可以在十一月三日收到，然後在十一 

月四日開會審譁，這樣蘇聯代表和法國代表都可滿 

— O 七 . M r . VYSHINSKY ( 蘇 維 埃 贿 主 | | * 

和國聯盟〉：我鼷爲Mr. Hoppenot的聲明是說他準 

備 吿 訴 理 事 會 下 屆 主 席 一 卽 是 M r Hoppenot本 

人一確依我們今天關於這個問題交換的意見進行 

辦理。此外我沒有其他意見發表。 

—〇八.主席：那麼我們同意定於十一月四日 

下屋期三午後開會。報吿可能於十一月三日屋期二 

收到。赏然這是暫定性質而可能更改的。鼈任主席 

假使不能依照蘇聯代表的願望辦理，自有充分權力 

予以更改。 

(午後四時五十五分散會。） 
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